

Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN im Gemeinderat Klipphausen Kreisverband Meißen, Gerbergasse 19, 01662 Meißen

Landratsamt Meißen
Dezernat Verwaltung
Rechts- und Kommunalamt
Brauhausstraße 21
01662 Meißen

per E-Mail: rka@kreis-meissen.de

Klipphausen, 12. Jul. 2022

Beschwerde zur nicht ordnungsgemäßen Einberufung der Gemeinderatssitzung am 05.07.2022

Sehr geehrte Damen und Herren der Rechtsaufsichtsbehörde des Landkreises Meißen,

gemäß § 36 (Vorsitz im Gemeinderat, Einberufung der Sitzungen) b (Veröffentlichung von Informationen) sind für eine ordentlich berufende Gemeinderatssitzung die Tagesordnung und die Beratungsunterlagen, welche den Gemeinderäten ausgehändigt wurden, zu veröffentlichen. Dies ist zur Sitzung am 05.07.2022 nicht vollumfänglich erfolgt. Zum Tagesordnungspunkt 8 gab es eine Änderung der Beratungsunterlagen, welche nicht veröffentlicht wurde (siehe Anlage 1). Des Weiteren wurde die unter Tagesordnungspunkt 4 beratene Information zur Haushaltsituation komplett nicht veröffentlicht (siehe Anlage 2 und 2.1).

Die Gemeinderatssitzung wurde somit nicht ordnungsgemäß einberufen. Die Beschlüsse sind daher nichts rechtskräftig. Die Gemeinderatssitzung ist nach Veröffentlichung aller Beratungsunterlagen neu einzuberufen.

Beste Grüße,

Manfried Eisbein Karl Sternberger Gemeinderat Gemeinderat

> Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN im Gemeinderat Klipphausen BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN-Kreisverband Meißen



Anlagen:

Anlage 1 - TOP 8

Anlage 2 – TOP 4

Anlage 2.1 – TOP 4 nicht veröffentlichte Beratungsunterlagen

Anlage 3 – Tagesordnung GR Sitzung 05.07.2022

Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN im Gemeinderat Klipphausen BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN-Kreisverband Meißen